

EMPLEADOS PÚBLICOS

A vueltas con las retribuciones también en el País Valencià

Tras la firma en Madrid del Acuerdo con el Ministerio de Administraciones Públicas (MAP), el panorama negociador ha variado sustancialmente. Si el pasado 29 de octubre el conseller de Justicia y Administración Pública indicaba que no tenía nada que declarar sobre retribuciones para los empleados públicos, tras la firma del preacuerdo en Madrid indicó rápidamente que “en la Comunidad Valenciana subiremos el 3'3% o más”.

La Mesa General de Negociación todavía no ha sido convocada, pero todo indica que se va a activar rápidamente la negociación retributiva. Se ha celebrado una reunión con la Conselleria de Educación, con el fin de verificar si se había producido una desviación del complemento específico del Acuerdo de homologación retributiva del 1999 con respecto a otras comunidades autónomas, y se ha presentado una propuesta de aumento de 25 euros, que no ha estado mal vista por la Administración. Así pues, la alargada sombra de las movilizaciones del 20-J, el acuerdo con el MAP... van modificando ciertas actitudes negociadores de alguna Administración.